Sahsen Onemli G6rdii§um Sorular 1. Deneme

L X)= X= 3 x+1

(QL(X) =0 abn blunr
bfi}ﬂ&f)} .«Ua L?C

|AB| =12 cm
|AC| =12 cm
ico,l = 2cm

Yukarida verilen sekil, bir dik koni kesilerek elde edilmigtir.
Sekildeki dik dairesel koninin taban ¢api [AB] olmak
{izere; A noktasindan yola gikan bir hareketli, koni yii-
zeyinde hareket ederek D noktasina ulasabilmek igin.
en az kag cm yol alir?

nNe7  Bl2Z  C18 Db E)24

Sifirdan ve birbirinden farkli x,y tam sayilari icin
X.(y+3x)=4.y*
esitligi saglandigina gore

I X.y
I. xY
. X+y

ifadelerinden hangileri kesinlikle cift sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve llI E) LI ve Il

Dik koordinat duzleminde ABC ug¢geni, kenar orta
noktalarinin koordinatlariyla veriliyor.

i

37
30

21

O 22 34 46

Buna gore, ABC licgeninin gevresi kag birimdir'?:
A) 110 B) 90 C) 85 D) 100 E) 120



Sahsen Onemli Gérdugum Sorular 11. Deneme

Dik kenarlari 6 cm ve 8 ¢cm olan
dik ggen bicimindeki 5 6zdes
cetvel, ABCD paralelkenarinin

8 uzerine sekildeki gibi yerlestiriliyor.
—
A B
/ :
Ko
L
D E X F c

\DE| kisa, [BG| uzun dik kenar ve F, G ve B dogrusal
olduguna gore, |EF| = x ka¢ cm’dir?

)=

A)9 B) 12 C) 11 =

p) 22
3

Dik koordinat diizleminde tanim kiimesi olan [0,3]
araliginda artan bir f fonksiyonu ile f fonksiyonunun
tirevinin grafigi verilmistir.

y = f'(x) grafigi ile x-ekseni arasinda kalan sinirli
boélgelerin alanlari 1, 3 ve 2 birimkaredir.

Buna gore, grafikler ile sinirli kirmizi renkli bélgenin
alani

. 14,3
II. 17,6

I. 10,4

degerlerinden hangileri olabilir?
B) Yalmz Il

A) Yalniz |

C) Yalniz Il

D)l vell E) llve lll

Igi dolu bir kiipiin bir kégesine 3 birim uzunlugunda bir ip,
ipin diger ucuna bir kug baglamyor.

Kiipiin bir ayrnitinin 3 birimden biiyiik oldugu
bilindigine gdre, kusun ucabilecegi en genis bdélgenin

hacmi ka¢ birimkiiptir?

A) 97 by 2

C)2in
: 2

457

E)24n

a pozitif bir gergel sayl olmak lizere
sec(a*x)+cosec(ax)=4

denklemini saglayan en kiigiik pozitif x degeri

T
3¢ ©°lduguna gore, bu denklemin (0,m) arahiginda

kag tane kokii vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7



Sahsen Onemli Gérdiigum Sorular 1. Deneme

Gergel sayilarda turevlenebilir f ve g fonksiyonlari igin
ff(x)dx = fx-f'(x)dx: g(x)+c

esitligi veriliyor.

olduguna gore, g(0) kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 t_))e E)12

a pozitif bir tam sayi, B ve C aralarinda asal olmayan
birbirinden farkli pozitif tam sayilardir.
a’+4

EBOB(B,C) =, ——
a

olduguna gore en kiiciik B + C toplami kactir?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18

Saf X maddesinin faz diyagrami asagidaki gibidir.
A Basing (atm)

2 Kritik sicaklik

» Sicaklik (°C)

Baski hizi ayarlanabilen bir yazicidan, 1 dakikada ¢iktisi
alinan sayfa sayisi olan S ile yazicinin bu sire igerisinde
harcadigi toplam mirekkep miktari olan M arasinda,

M=s3—4s? + 108
bagintisi vardir.
Yazicl, belirli bir sire boyunca sayfa basina harcanan

ortalama murekkep miktari en az olacak bigimde
calistirlmis ve toplam 30 sayfa ¢ikti alinmistir.

Buna gore, yazicinin cahstirildig: siire kag dakikadir?

A) 2 B)5 C) 6 D) 10 E) 15

Dik koordinat dlizleminde verilen ABC Uggeninin
B kosesinden ve AC kenarinin orta noktasindan gecen
dogrunun denklemi 3x — 4y + 7 = 0 olarak veriliyor.

A(3, —1) ve dogrunun ABC iicgeni icinde kalan
kisminin uzunlugu 6 birim olduguna gore, ABC
ug¢geninin alani kag birimkaredir?

A) 24 B) 18 C) 12 D) 15 E) 30

Buna gore X ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

yanhstir?

A) P5 atm basing ve t; °C sicaklikta sivi haldedir.
B) P, atm basing ve t; °C sicaklikta stblimlesir.

C) t, °C’nin lzerindeki sicakliklarda basingla
sivilastinlamaz.

lj) Katisi, sivisinda ylzer.

E) P, atm basing ve t; °C sicaklikta kati - sivi - gaz dengesi
seklinde bulunur.
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Ca(k) + 2HN03(suda) a— Ca(NOS)z(suda) + Hz(g) + Isi

Yukaridaki denkleme gore 20.g.Ca.katisi ile 2M.200 mL
HNO; ¢ozeltisi tam verimle tepkimeye giriyor.

Tepkime tamamlandiktan sonra uygulanan,

Tepkime Aciga
Islem hizi cikan 1si
I Sicakligin artirllmasi Artar Degdismez
Il an1ee rn'L HNOs Artar Artar
eklenmesi
o, Tewhalide s gea Artar Degismez

eklenmesi

yukaridaki iglemlerden hangilerinin tepkime hizi ve
agiga cikan isiya etkisi dogru verilmistir? (Ca = 40)

B) Yalniz Il

D) | ve llI

A) Yalniz | C)lvell

E) I, 1l ve Ill

Analitik diizlemde x% + (y — 1 P =c cemberi ile ilgili

* A(1, -1) noktasindan bu cembere teget cizileme-
mektedir.

* 3x + 4y + 13 = 0 dogrusu ile bu cember kesis-
memektedir.

olarak verilen ifadelerin dogru oldugu bilindigine
gore, c'nin alabilecegi kac farkh tam sayi degeri
vardir?

A3  B)4 C)5 D) 6 E) 7

Aralarindaki uzaklik d-\g)lan, V gerilimi ile ylklenmis

Sekil - 1'deki X ve Y paralel levhalari arasindaki potansiyel
fark Vyy, levhalar arasindaki K ve L noktalari arasindaki
potansiyel fark V, dir.

< d > T 2d >

X Y X Y
+ 1- +[ -
+ i + L
+ e - i
B | R ) | B | e -
* K L | i K L I
+ +
+ L - r
+ — + =

Sekil - 1 Sekil - 2

Levhalarin arasindaki uzaklik Sekil - 2’deki gibi 2 katina
cikanlirsa, XY levhalari ve KL noktalari arasindaki
potansiyel farklari i¢in ne soylenebilir?

K ve L noktalarinin
potansiyel farki

X veY levhalarinin
potansiyel farki

A) Vxy Vi

B) Vyy ! 2 Vi 2
C) Vyy 2V
D) Vyy /2 W

E) Vyy Vi /2

a, b vecbirergerceksayive0 <c<b<a<mn
olmak Gzere,

her a, b ve ¢ gergek sayisi icin |f(a)l > [f(b)| > [f(c)| dir.

Buna gore, y = f(x) fonksiyonu

. sinx

I sin(%)

2X
111. .
cos( 3 )

ifadelerinden hangisine esit olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell

D) I ve IlI E) Il ve lll
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Asagidaki sekilde bitkilerde topraktan alinan suyun
kokte izledigi yol ve kdkln yapisindaki bazi kisimlar
numarali olarak gosterilmistir.

Buna gore numaral olarak verilen bolgeler
hangisinde dogru olarak eslestirilmistir?

I Il 11 v

A) Endodermis Periskl Apoplast Simplast
yol yol

B) Kaspari Periskl Apoplast Simplast
seridi yol yol

C) Periskl Kaspari Apoplast Simplast
seridi yol yol

D) Periskl Kaspari Simplast Apoplast
’ seridi yol yol

a, b ve c birer gercek say! olmak tzere, gercek sayilar
kimesi Gizerinde tanimlanan

fix)=(@a-2)-x*+(b-3)x°+(c+1):x+5
fonksiyonu daima azalandir.

Buna gore,

. fla+b+c)=a

. fla+b+c)=-c
. fla+b+c)=b+2

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz |

B) I vell
D) Il ve Il

C) I ve lll
E) I, 1l ve lll

Asagidaki sekilde kanin santrifij edildikten sonra
deney tuplndeki ¢cokelme bdlgeleri X, Y ve Z ile
gosterilmistir.

Buna gore,

I.  Hemoglobin proteini Z bélgesindeki hlicrelerde
bulunur.

Il.  Antikor proteini X bélgesinde bulunur.

lll. Y bolgesinde cekirdekli ve ¢ekirdeksiz hicreler
bulunur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C) 1 ve lll

E) I, 1l ve lll

Jl‘«s;EO3 + H!O3 + HQO — H3A504 + I2

D) Il ve lll

tepkimesi ile ilgili,
I As,O, yikseltgenmistir.
Il HIO, indirgenendir.
[ll.  Tepkime en klglk tam sayilarla
denklestirildiginde H,O’nun katsayisi 13'tur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I vell C)lvelll

E) I, Il ve lll

.

D) Il ve Il
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P(x) baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden bir polinom, 25°C’de 4,9 mg X(OH), katisinin suda tamamen
a ve b birbirinden farkli birer sayma sayisi olmak lizere; ¢oztinmesiyle hazirlanan 5 litrelik doygun ¢ozeltinin pH'si
P(x) polinomunun x — a ve x — b polinomlarina 9'dur.

boliminden kalanlar birbirine esit ve a « b'dir. O —
Bu ¢ozelti ile ilgili,

X — a polinomunun x + b polinomuna bélimiinden . Gozlnirligi 107> mol/L'dir.
kalani —4 olduguna gore, P(x) polinomunun sabit
terimi kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

[I. X'in atom kutlesi 162 g/mol'dur.
lll. X(OH),'nin K 'si 4.107'%dir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (H=1, O = 16)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)I, [Tvelll

25°C’de HCN bilesiginin eslenik bazinin bazlik sabiti (Kb) [1,13] araliginda tanimli f fonksiyonunun tirevi olan
4.107>dir. f' fonksiyonunun asagidaki dik koordinat diizleminde
25°C’de 0,4 M HCN sulu gozeltisi ile ilgili, \.rerilen grafigi x-ekseni ile birlikte i¢ tane es ikizkenar
Ucgen olusturmaktadir.
I. pH’si 5'tir.
. AY
Il. lyonlagsma ylzdesi 0,25'tir.

= f!
III. Asitlik sabiti (Ka) 2,5.10'%dur. A N
yargilarindan hangileri dogrudur? ol 1 S\VQ = X

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) L 1lvelll Her bir licgensel bélgenin alani 8 birimkare ve f(5) = 1
olduguna gore, f fonksiyonunun x-eksenini kestigi
noktalarin x koordinatlan toplami kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

x ve y gercek sayilar olmak tzere,
X2 +y? + 6y = 4x — 13

denkleminin ¢éziimii olan (x, y) sirali ikilisi
ax’-a-y+x-y=15

denklemini de saglamaktadir.

Buna gére, a gergelf sayisi kactir?

A) 1 B) 2 \\¢)3 D) 4 E)5
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Kltle merkezi O noktasi olan homojen, esit béimeli levha-
dan sirasiyla 6nce K, sonra L ve en son M kare parcalari
cikarihyor. K parcasi ¢ikartildiginda sistemin klitle merkezi
X,, L pargasi da cikartildiginda X,, M pargasi da ¢ikartildi-
ginda ise x, kadar yer dedistiriyor.

(R N ——

-------------------------------

Buna gore, x,, x, ve x, arasindaki iligki hangi sece-

2 3
nekte dogru verilmistir?

A) X, =X, =X,

B) Xy =X, > X,

< Xg > X, =X,

D) Xy > X, > Xo

E) X, > Xg > X,

a_ terimleri birbirinden farkli tek tam sayilar olan bir
aritmetik dizidir. Sn bu dizinin ilk n teriminin toplami
olmak uzere,
S,—S
. ———2 <1 dir.
S,—8S,

. S —-n>0dr.
n

. —=tam sayid.
ifadeleri veriliyor.

Buna gére, verilen ifadelerden hangileri kesinlikle
dogrudur?

N
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

D) I ve lll E) Il ve llI

Iki bobin ve bir miknatisla yapilan indiksiyon akimi deneyi
sekildeki gibi tasarlanmigtir. Miknatis bobinlerin merkezle-
rini birlestiren dogru tizerinde ok yoninde sabit hizla ilerle-
mektedir.

K Bobini

Buna gore miknatis bobinler arasinda oldugu siirede,
I. K bobininde 1 yéninde indiksiyon akimi olugur.
Il. L bobininde 3 yéniinde indiksiyon akimi olugur.

lll. K ve L bobinlerinde olugan indiiksiyon akimlarn sabit
blyaklaktedir.
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
D)Ivell E) Il ve Il

a, b ve c birer tam sayi, f ve g ikinci dereceden birer
polinom fonksiyon olmak tzere sekilde verilen tabloda
satir ve stitundaki esitsizliklerin kesistikleri kutucuklarda
verilen kiimeler, bu esitsizliklerin her ikisinin de saglandigi
kimeleri gostermektedir.

g(x) >0 g(x) <0

fx) >0 | R-[aq %)

f(x) <0 (a, b) (b, c)

g(x) = 0 denkleminin kokler toplami, f(x) =0
denkleminin kokler toplamindan 9 fazla olduguna
gore; f(x) = g(x) < 0 esitsizligini saglayan kac farkh
x tam sayisi vardir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9



Sahsen Onemli Gérdugum Sorular 11. Deneme

Bir dortgen iginde segilen bir nokta, dortgen kenarlarinin
orta noktalarina sekildeki gibi birlestiriimigtir.

Bu durumda olusan bdélgeler farkh renklere boyanmis,
bu bdlgelerin alanlari birimkare turinden seklin Gzerine
yapilmigtir.

Buna gore, turuncu renkli bolgenin alani kag
birimkaredir?

A) 11 B) 12 Cy13 D) 14 E) 15

. HaS(suda) + H2O(s) = HSguda) + HaO(suda)  Ka

_ g 2 &
1. HS(suda) + Hzo(s) = S(suda) * H3O(5Uda) K

Yukarida denklemleri verilen | ve Il tepkimeleri ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1. de H,S'nin konjuge bazi HS "dir.

B) Ka, > Kay'dr.

C) I. ve ll. de H,O baz gibi davranmstir.

D) HS, I. de baz gibi, Il. de asit gibi davranmistir.

E) Il. de HS ve s%- proton veren maddelerdir.

x ve y sifirdan farkli gergek sayilar ve y # —1 olmak uzere,
x-y>0
x+y<0

olarak veriliyor.

Buna gore,
«,fx3.y+ X-y—X
v-y-1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) Vx C) —xv'x

B) x+—x

Asadidaki gorselde okaryot bir hiicrenin gekirdeginde farkl
zamanlarda gergeklesen iki olay verilmigtir.

a ipligi —

m enzimi |

k enzimi

b ipligi —

. =
Buna gore, segeneklerdeki ifadelerden hangisi yanhstir ?
A) |. olay replikasyon, Il. olay transkripsiyondur.

B) |. olayda a ve b ipligi, Il. olayda ise a ipligi kalip olarak
kullaniimigtir.

C) I. olayda DNA zincirleri arasindaki hidrojen baglarini
" kiran k enzimi helikaz olup bu olay sirasinda enerji
harcanmaz.

D) m ve n enzimlerinin aktivitesi gekirdek sivisindaki
serbest nlkleotit miktarinin azalmasina neden olur.

E) Bolinme yetenegine sahip bir hiicrenin gekirdeginde
|. olay Il. olaya oranla daha az sayida gergeklesir.
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Asagidaki sekilde [AB] ¢apli yarim ¢gember ve B
merkezli geyrek gember verilmigtir. E noktasi
¢emberlerin kesigim noktasidir.

12

A D B

IBCI = 12 birim, IDEI = IECI ve DE[AB]dir.

Buna gore, boyal bélgelerin alanlan toplami ka¢
birimkaredir?
A) 367 B) 72

C) 187 + 15 D) 187 - 16
E) 36

HA igin Ka = 2.1078
HB igin Ka = 2.10~°
MOH igin Kb = 2.107°

Ayni sicakliktaki esit hacim ve derisimli HA, HB ve MOH
sulu ¢ozeltilerinin iyonlasma sabitleri yukarida verilmistir.

Bu c¢ozeltiler ile ilgili,

[. HA'nin iyonlagsma ylUzdesi, HB'nin iyonlasma
yuzdesinden kuguktr.

[I. HB g¢ozeltisinin pH'si, MOH g¢ozeltisinin pOH'sine
esittir.

IIl. pH'leri arasindaki iliski HA > HB = MOH seklindedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell
D) | ve Il E) I, Il ve lll

abc (¢ basamakli; ab, ac, be, ba, ca ve cb iki basamakl
dogal sayilar olmak Uzere

ab
C | degeri;
L Iy g

ab ac bec ba ca cb

—_ —_— _— —_ — A\ —

c ' p " a ' ¢ ' b a

sayilarindan tam sayi olanlarinin adedini ifade etmektedir.

||—|| 45 54
Ornek: ;345 =2 ’
| | 3 3
2 tane

Buna gore, a51 li¢ basamakl dogal sayisi igin
ab1 | _—
4 esitligini saglayan a rakamlarinin toplam
| I sitligini saglay ni plami

kagtir?
A)3 B)9 C)8 D)6 E) 4

Joule - Thomson olayi ile ilgili agagidaki yargilardan
hangisi yanhstir?

A) Basingla sikistirilan gazlarin sicakhgi artar.

B) Yikseltisi fazla olan bir ortamdan deniz seviyesine
indirilen esnek balondaki gaz sogur.

C) Buzdolabi, klima gibi sogutucularda sogutucu
akiskan 6zellikteki gazlar ile Joule - Thomson olayi
gercgeklestirilir.

D) Genlesen gaz taneciklerinin kinetik enerjisi azalir.

E) Uzerindeki basing azaltilan gaz tanecikleri genleserek
sogur.

Bas.grup.metalleri olan X, Y ve Z i¢in agagidaki bilgiler
veriliyor. ;
+ En yuksek baskuantum sayilari arasindaki iligki
X=Y>Zdir
+ Birer mollerinin yeterli miktar HCI ¢ozeltisi ile

tepkimesinde agiga gikarttiklari H, gazlarinin mol
sayllan arasindaki iliski Z = X > Y dir.

Buna gore X, Y ve Z elementlerinin periyodik sistemdeki
diziligleri agsagida verilenlerden hangisi olabilir?

ATV ] P [z]x]
Z
o [z] D[]z
Ly [ Y|
E)[7]




Sahsen Onemli Gérdiigum Sorular 1. Deneme

Hidrojen atomunun uyariima duzeyleri sekildeki gibidir.

AEnerji(eV)
13.6 lyonlasma Bolgesi
13,06 n=5
12,75 n=4
12,09 n=3
10,2 n=2
0 e N

Buna gore;

|. Hidrojen atomunun 2. uyariima dizeyinin enerjisi 10,2
eV tur.

II. 12 eV enerjili fotonlar hidrojen atomunu uyarabilir.

Ill. 14 eV enerjili elektronlar hidrojen atomunu
iyonlastirabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) | ve lll E)1, Il ve lll

Birdiyodun anot potansiyeli katot potansiyt{inden fazla ise,

diyot elektrik akimini iletir.

I fomt 1

- 10 Volt = 10 Volt =
Toprak . _'L l # Toprak

Toprak Toprak
Sekil - | Sekil - 11
1 10 Volt J=_
I Toprak
Toprak
Sekil - [l

Sekil I, 1l ve llI'de K, L ve M diyotlarinin anot - katot
kutuplarinin besleme potansiyelleri verilmistir.

Buna gore, K, L ve M diyotlarinin hangilerinden akim
geger? (Ters baglamada gergeklesen sizma akimlari
onemsizdir.)
A) Yalniz K

D)KvelL

B) Yalniz L
E)KveM

C) YalnizM

Sekil 1'de verilen modemin 10 ve 13 birim uzunlugundaki
antenlerinin uglan ¢akistirildiginda aralarinda x derecelik
acl olusmaktadir. Sekil 2'de her iki anten baglanti noktalari
etrafinda oklar yoniinde dondirildagiinde uglarinin
modeme uzakliklari 8 ve 12 birim olmaktadir.

LN

12
Sekil 1 Sekil 2

Antenlerin donduriulme acgilarinin toplami 2x derece
olduguna gore, antenlerin baglanti noktalari
arasindaki mesafe (?) kag birimdir?

A)V135 B)V133 C)8/2 D)8 E) V137

Sekildeki yatay masa yuzeyinin Pg—eL boluimU surtinmesiz,
L-M bolimi strtinmelidir. Sistem serbest birakilip a
buyukluglinde ivme ile ok yonunde harekete gegiyor.

Z Yer (Yatay)

Buna gore, B cismi siirtiinmeli L-M boliimiine
girdiginde;
I. a’nin bayuklagl azalhr.
II. a@’nin baydklagu artar.
I1l. a'nin blyUkligla degismez.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll f_E) I, II've lll
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PCX) polomu 16w,
)(.PCX—L)zfx-‘B).pLx) e
p(6)=7F!

g Hier reriap?
g7 PO plromunua

sile baskodsany
&m&srf:,dpum' haq+|r?

Ao Gt Y2 D18 E)24

Ave K noktalarindan ©-hizlanyla ayni anda gegen araclar-
dan X araci dizgin yavaslayarak E noktasinda dururken,
Y araci sabit hizla hareket ediyor.

X ¢

Buna gére X araci, D noktasinda oldugu sirada, Y araci
nerede bulunur?
(Sdrtlinmeler 6nemsiz ve tim araliklar esittir.)

A) NP arasinda 5) P'de
C) PR arasinda D) R'de
E) RS arasinda
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Asagida bir bocek populasyonunda goérilen lojistik blayime
modeli verilmigtir.

Birey sayisi

100

0 3 6 9 12 » Zaman (hafta)
Buna gore, numaralandinlmis evreler ile ilgili,

I. 1 kurulug evresi olup bu evrede populasyon habitata
uyum slreci yasamaktadir.

II. 2 logaritmik artis evresi olup bu evrede birey sayisi
geometrik dizi seklinde artar.

IIl. 3 negatif artig evresi olup bu evrede poptilasyonun
blyume hizi yavaslamistir.

IV. 4 denge evresi olup bu evrede populasyonun bluyume

hizi sabittir.
ifadelerinden hangileri yanhgtir?
A) Yalniz IV B)lvell C)llvelll

D) Il ve IV E)I IlvelV
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Madde Kritik sicaklik Normal kaynama

(°C) sicakhgi (°C) Okaryot bir hiicredeki,
. o il + Replikasyon
Il. -82 -170 o
m 410 39 « Transkripsiyon
IV. 312 56 « Translasyon

Yukarida kritik sicakliklari ve normal kaynama olaylarinin tamaminda,

sicakliklari verilen maddelerden hangileri sogutucu I. ATP tiiketimi,

akiskan olarak kullanilabilir?
Il. peptit bag! olusumu,

A)lvell B)Ivell C)llve IV 1. enzimlerin kullaniimasi,

ey L, Irve i Sl M ety IV. nukleotit tuketimi

verilenlerden hangileri ortak olarak gergeklesir?

A) Yalnmz Ill S)Ivelll C)llvelV

Mide mukozasinin guiglii asidik icerikteki sividan
D) I, Il ve lll E)L I NI velV

ve protein sindirici enzimlerden zarar géormesinin
engellenmesinde,

| tripsinin tripsinojen seklinde inaktif formda
salgilanmasi,

[I. mide epitel hicreleri tarafindan mukus salgilanmasi,
[Il. gastrin hormonunun dizenleyici etkisi

faktorlerinden hangileri etkilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz lll
D)Ilve I E)I Il velll
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Baglayici

sayisl
L CaH, 0 5 2
Il.  CH;COOH 4 7 0
. CH,O 4 4 3

Yukaridaki molekiillerden hangileri igin verilen bilgiler
dogrudur? (4H, ¢C, 30)

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E)IL 1lvelll

igi tamamen su ile dolu taban yarngapi 0,5 br olan dik
silindir bigimindeki bir kap, zeminle

e 90 - a derecelik agl yapacak bigimde egildiginde
dokilen sivinin hacmi V, br®,

e 90 - 2a derecelik agi yapacak bicimde egildiginde
dokulen sivinin hacmi V? br3,

e 90 - 3au derecelik agi yapacak bi¢cimde egildiginde
dokulen sivinin hacmi V3 br?

olarak olgulmustur.

2-(\.!1 + sz = \.I3 olduguna gore o ve 2a derece

egildiginde dokiilen sivilarnin yiikseklikleri garpimi k

brdir?
1

1 1
A) 2 B) — [y oA D) ——
) )2 )4 2V2

Asagidaki dik konide O noktasi taban merkezini, T nokta-
si ise tepe noktasini belirtmektedir.

T

e _»

[AB] taban ¢ap uzunlugu 6 cm ve ana dogrusunun uzun-
lugu 18 cm'dir. A noktasina baglanan en kisa uzunluktaki
kirmizi ve mavi ipler, koninin ylzeyi (zerinde, sekildeki
gibi ilerleyerek [AT]'nin ortasindaki D noktasina baglana-
caktir.

Buna gére, iplerin kesistigi K noktasinin taban mer-
kezine uzakhg: kag cm'dir?

A) V35 B) 6 C)2/13 D) 2V33 E)4/13
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Dik koor}dinat dvijzlemind%A{—_‘t, 5}__r|10ktasmm orijinden Farkli renkteki iki kare, birer kdgeleri ¢cakisik olacak
gegen bir d dogrusuna gore simetrigi B noktast, bigimde sekildeki gibi yerlestirildiginde olusan bdlgelerin
B noktasinin d dogrusu tzerindeki bir noktaya gore alanlari 46, 18 ve 31 birimkare olmaktadir.

simetrigi ise C(—2, 6) noktasidir.

Buna gore, B noktasinin koordinatlari toplami kactir?
A) —5 B) —4 C)0 D) 4 E)5

X
Buna gore, tanx kactir?
2 =, e, 2 B
A) 3 B) 5 C) 5 D) % E) %



